「Suica」サービスを開始します

沖縄都市モノレール株式会社では、沖縄都市モノレール線をご利用されるお客さまの利便性 向上を目的に、交通系ICカード「Suica」の導入について東日本旅客鉄道株式会社と 協議を進めてまいりました。

このたび、令和2年春から「Suica」の沖縄都市モノレール線における利用開始が決定したためお知らせいたします。

- 1. 沖縄都市モノレール線において利用可能とする交通系 I Cカード 「Suica」
 - ※「Suica」と相互利用する以下の交通系ICカードもご利用が可能です。 【使用可能な交通系ICカード】 Kitaca、PASMO、manaca、TOICA、PiTaPa、ICOCA、はやかけん、nimoca、SUGOCA
- 2. 「Suica」の利用を開始する路線 沖縄都市モノレール線全線
- 3. サービス開始時期 (予定) 令和2年春

サービスの開始日や具体的内容については、決まり次第、お知らせいたします。

- ※「Kitaca」は、北海道旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「PASMO」は、株式会社パスモの登録商標です。
- ※「Suica」は、東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「manaca」・「マナカ」は株式会社名古屋交通開発機構及び株式会社エムアイシーの登録商標です。
- ※「TOICA」は、東海旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「PiTaPa」は、株式会社スルッと KANSAI の登録商標です。
- ※「ICOCA」は、西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「はやかけん」は、福岡市交通局の登録商標です。
- ※「nimoca」は、西日本鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「SUGOCA」は、九州旅客鉄道株式会社の登録商標です。

【報道機関お問合せ先】

沖縄都市モノレール株式会社 運輸部 営業サービス課

098 (859) 2689